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schnIttstELLEn-komPonEntEnIntERfAcE comPonEnts

IntRoductIon Bluetc (tRAnscEIvER/convERtER) EInfühRunG

The BlueTC with radio data transmission. 

The BlueTC is used as a remote device for wireless connection of our  
ZEROTRONIC sensors with our remote display BlueMETER SIGMA.

The BlueMETER SIGMA acts as a host to send measured data via our interface 
wylerCONNECT to a PC/laptop. There you can use the data in combination 

with our software wylerSPEC, wylerDYNAM or wylerINSERT. 

Der BlueTC mit Datenübertragung per Funk. 

Der BlueTC ist ein Remote-Gerät, welches die kabellose Anbindung unserer 
ZEROTRONIC-Sensoren an unsere externe Anzeige BlueMETER SIGMA  

ermöglicht.

Das BlueMETER SIGMA ist unser Host-Gerät um Messdaten über unsere 
Schnittstelle wylerCONNECT an den PC/Laptop zu senden. Dort können die 
Daten in unseren Softwareanwendungen wylerSPEC, wylerDYNAM oder 

wylerINSERT verwendet werden.

Panel with functional keys 
• ON / MODE 
  and 

• ENTER

Bedienungstasten 
• ON / MODE 
  und 

• <ENTER>

Connectors for output to PC/Laptop 
or external power supply

Anschluss zum PC/Laptop 
oder für externe Speisung

Connectors for instruments/sensors/
power supply

Anschlüsse für die Messgeräte / 
Sensoren und für externe Speisung

LED for instrument’s status and menu 
selection

LED zur Anzeige des Gerätestatus und 
zur Menüwahl

Aluminum housing anodized 

Gehäuse aus Aluminium eloxiert

oVerVIew of the Bluetc der Bluetc IM üBerBlIck
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schnIttstELLEn-komPonEntEnIntERfAcE comPonEnts

sPEcIfIcAtIons BLuEtc sPEzIfIkAtIonEn

 technIcal sPecIfIcatIons Bluetc technIsche daten

External power
5V DC (max. 450 mA) 

8 … 28 V DC
Externe Stromversorgung

Data format
RS232 / RS 485, asynchronous, 

7 DataBits, 2 StopBits, no parity, 57600 Baud 
Datenformat

Length
Width
Height

108 mm
43 mm
59 mm

Länge
Breite
Höhe

Weight 150 g Gewicht

Weight with battery pack 
incl. 2x batteries 1.5 V, size C

500 g
Gewicht mit Batterie-Pack 

inkl. 2x Batterien 1.5 V, Grösse C

Operation temperature 0 … 40 °C Betriebstemperatur

Storage temperature -20 … 70 °C Lagertemperatur

Scope of delivery
P/N 

Produktnummer Lieferumfang

BlueTC with radio transmission and battery pack

 016-003-003-F

BlueTC mit Datenübertragung per Funk und Batterie-Pack

Battery pack for BlueTC 

Batteriefach zum BlueTC
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Universal cable RS485 Details
P/N

Produktnummer
Universalkabel RS485

Male / male 2.5 m 029-025-878-001 Stecker / Stecker

Male / male 5 m 029-050-878-001 Stecker / Stecker

Male / male 10 m 029-010-878-001 Stecker / Stecker

External displays
P/N

Produktnummer
Externe Anzeigen

BlueMETER SIGMA with radio transmission

016F004-002

BlueMETER SIGMA mit Funkübertragung

schnIttstELLEn-komPonEntEnIntERfAcE comPonEnts

AccEssoRIEs BLuEtc zuBEhöR

Network components
P/N

Produktnummer
Netzwerkkomponenten

wylerCONNECT

 029-0001-003

wylerCONNECT

RS 232 cable and adaptors for connection to PC
P/N  

Produktnummer
RS 232 Kabel und Adapter zum Anschluss an PC

RS 232 cable set with 
• Adapter RS 232 / USB
• Power supply unit 24V
• Key cable

016-232-IR0

RS 232 Kabel Set mit
• -Adapter RS 232 / USB
• -Netzteil 24V
• -Auslösekabel

Adapter RS 232 / USB

 024-232-USB

Adapter RS 232 / USB

RS 232 cable with 2 connectors 2.5 m

 016-025-978-PC+

RS 232 Kabel mit 2 Anschlüssen, 2.5 m 

Key cable

065-025-KEY

Auslösekabel

Power supply unit 24V

065-003-001-24V

Netzteil 24V
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confIGuRAtIons BLuEtc konfIGuRAtIonEn

max. 2 BlueTC
max. 4 ZEROTRONIC/max. 2 ZEROMATIC

max. 2 BlueTC
max. 4 ZEROTRONIC/max. 2 ZEROMATIC

WYLER Software

wylerEXPLORER
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Die Firma WYLER AG ist stets um Produkteverbesserungen bemüht 
und behält sich das Recht vor, die technischen Daten und das äussere 
Erscheinungsbild jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern. Aus 
diesem Grund können die Spezifikationen und die Abbildungen der 
Produkte zum Teil leicht vom Katalog abweichen.

WYLER SWITZERLAND is continuously enhancing their products and 
reserves the right to change technical specifications as well as the 
appearance without prior notice. For this reason the specifications and 
the pictures of the products delivered may be slightly different from 
those shown in the catalogue.
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Quality

Service
+ Partnership

Innovation
+ Competence

Qualität

Service
+ Partnerschaft

Innovation
+ Kompetenz




